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第８回 教 育 委 員 会 会 議 録 
議事録調製者 

捺    印 

 

開 催 日 時 平成２９年７月２５日（火） 午後１時00分から午後１時34分まで 

開 催 場 所 滝川市役所９階 第三委員会室 

出
席
委
員
氏
名 

教 育 長 山 﨑   猛 

教育長職務代理者 田 代 雄 一 

委  員 朝 日 幸 世 

委  員 芳 村 敦 子 

委  員 蜂 矢 忠 昭 

その他の出席者 

田中部長 粟井指導参事 諏佐課長 橋本課長 

法村事務長 景由課長 小山館長 半井図書副館長 

寺嶋課長補佐 山本係長 堤主査 阿部事務補 

傍聴者の人数 

傍聴 ０ 人 

 

１．開   会 

 

午後１時00分 山﨑教育長開会を宣し会議に入る。 

 

 

２．議事録署名 

委員の指名 

 

３．前回会議録 

の 承 認 

 

４．報   告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

蜂矢委員 

 

 

平成29年６月19日（第７回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。 

 

 

(１)教育長行政報告 

※山﨑教育長～西高が甲子園を目指しており、無事、勝つことができました。

本当に喜ばしいことです。昨日、壮行会が行われ、一部テレビにも放映され

ました。放映を見た方がいらっしゃるかもしれませんが、また、市として、

全面的に市民全体で応援しようということで、後日協賛会が設置されます。

委員の皆様にもご支援、ご協力をお願いすることになろうかと思いますが、

よろしくお願いいたします。 

 

※諏佐課長～教育総務課から報告いたします。 

  行政報告については、11番、６月30日に第１回いじめ問題対策連絡協議会を

滝川第二小学校で開催しました。会議の前段には、滝川人権擁護委員協議会に

よる３年生を対象とした人権教室を授業参観しました。会議では事務局から、

小中学校におけるいじめ問題や不登校児童生徒の実態などについてご説明し、

委員の皆様から各所属団体における活動やご意見をいただき情報交換を行いま

した。 
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月間業務計画については、８月８日、教育支援センターにおいてイングリッ

シュ・デイキャンプを開催します。昨年のイングリッシュ・ミーティングか

ら名称を改めています。今回、小学校５、６年生も参加対象として加え、運

営体制としては、昨年に引き続き滝川西高校の英語部の生徒さんのご協力を

いただきながら開催する予定です。 

 

※橋本課長～学校運営課から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

  月間業務計画については、記載のとおりです。 

 

※法村事務長～滝川西高等学校から報告いたします。 

  行政報告については、西高の硬式野球部が甲子園へ行くことになりました。

今後の予定としては、７月27日に知事のところへ表敬訪問をする予定です。 

７月28日、協賛会の設立会を行います。また、31日には先に35名ほど出発す

る予定です。 

  月間業務計画については、８月19日に滝西オープンハイスクールを行いま

す。中学生を呼び、西高にて説明会を行う予定です。また、ＰＴＡ地区別懇談

会が８月23日から各支部で始まります。 

 現在、西高の方で全国への壮行会が硬式野球部、インターハイに行く陸上競

技部と全国高文連に行く新聞局と書道部のみんなを応援するために全校生徒で

壮行会が行われています。 

 

※景由課長～社会教育課から報告いたします。 

  行政報告については、記載のとおりです。 

  月間業務計画については、８月８日、今年１月にも告知させていただいてい

た文化センターで行われる「嫁も姑も皆幽霊」という喜劇が19時から開演され

ます。 

８月27日、陶芸センターまつりが10時から行われます。 

８月19日、パラスポーツin滝川が道新さんと共催でトークショーと体験イベ

ントをＢ＆Ｇ海洋センターを中心に行います。 

 

※半井図書副館長～図書館から報告いたします。 

  行政報告については、８番、蔵書整理のため、特別整理期間休館を実施し、

６月25日から７月１日までお休みをいただきました。書庫の図書の除籍、閲覧

室の整備、よりわかりやすいように見出しを付けるなどを行い、また新たな形

で皆さんにご利用いただけるようになっています。 

９番、７月９日、「絵本作家サトシンさんの絵本＆おてて絵本たのしくよみま

ショー」を実施しました。親子合わせて約30人の参加がありました。 

  月間業務計画について、８月５日、夏の「こわ～い」おはなし会＆きもだめ

しが今年３回目の実施になります。興禅寺さんにお世話になり、芳村委員さん
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にも１冊本を読んでいただきます。 

８月15日、「朗読の森～ＳＵＭＭＥＲ～」ということで昨年平和都市宣言を行

い、今年も平和をテーマにした朗読会を１階の市民ロビーで行います。 

 

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。 

  行政報告について、10番、昨年度ＮＰＯ法人となりました岩橋ふるさと北辰

振興会の主催で森カフェが開催されました。会長が岩橋英遠の遺志を継いで整

備を進めており、地元の皆さんの手で大切に育てられている北辰の森で行われ

ました。当日は、江部乙の屯田太鼓やオカリナなどの演奏、人形劇などを行い

岩橋英遠の代表作道産子追憶之巻をモチーフとした子ども達によるワークショ

ップ江部乙子追憶之巻が楽しく行われました。 

  11番、岩橋英遠コレクション展の関連事業である「ぺったん、べりっ！～ぬ

って、ひらいて なにが出る？？」が開催されました。市内在住の墨絵師杉吉

貢さんの指導によって、合わせ絵という手法で森の木に色々な生き物を作って

岩橋英遠の作品のフレームに張っていきました。参加された皆さんのパネルは

英遠の庭展の会場内に展示中です。 

月間業務計画について、８月13日まで英遠の庭展を開催しています。美術自

然史館が収蔵している岩橋英遠作品54点、滝川市の文化的な財産を初めて一堂

に展示しています。滝川市が持っている岩橋英遠コレクションを是非ご覧いた

だきたいと思います。 

個人の方の使用による２階ギャラリーＡでの個展が２件あります。北野恵美

子さんと豊島貞雄さんによる個展です。通常の常設展示とは違った雰囲気が醸

し出されます。個人の方が自由に自分の思考に合わせて展示するので、ひと味

違った展示を見ることができます。 

 

(２)各所管事務報告 

①６月分児童生徒の教育相談等における状況報告について 

※堤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明。 

 

報告済 

 

②いじめの問題に関する児童生徒の実態把握に係る調査の概要と考察 

※堤主査～別添「資料No.４－２」を用いて説明。 

 

報告済 
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５．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．閉   会 

 

 

 

 

 

 

 

 

(１)連絡事項 

①外国語指導助手の採用について 

※諏佐課長～別添「資料No.６－１」を用いて説明。 

 

了承済 

 

(２)次回会議日程 

※諏佐課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、８月18日（金）午

後１時30分から開催することで承認あり。 

 

午後１時34分 

 

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。 

 


